



**Prefeitura Municipal de  
Monte Belo - MG  
Concurso Público nº 01/2016  
ERRATA 01**



A Prefeitura Municipal de Monte Belo/MG comunica aos interessados que efetuou alterações no edital do Concurso Público n.º 01/2016, que passa a vigorar com a redação abaixo:

**ANEXO I - DOS CARGOS E SUAS ESPECIFICAÇÕES**

**Cargo: AJUDANTE DE MANUTENÇÃO E REPAROS**

Nº DE VAGAS - CONC. PLENA

Onde se lê: 12 - **Leia-se: 3**

Nº DE VAGAS - PDE

Onde se lê: 1 - **Leia-se: 0**

**Cargo: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS I**

Nº DE VAGAS - CONC. PLENA

Onde se lê: 5 - **Leia-se: 13**

Nº DE VAGAS - PDE

Onde se lê: 1 - **Leia-se: 2**

**Cargo: COVEIRO**

Nº DE VAGAS - CONC. PLENA

Onde se lê: 2 - **Leia-se: 3**

**Cargo: ENFERMEIRO SAÚDE DA FAMÍLIA**

VENCIMENTO (R\$)

Onde se lê: 1.884,14 - **Leia-se: 2.606,04**

TAXA INSCRIÇÃO (R\$)

Onde se lê: 75,00 - **Leia-se: 104,00**

Ficam excluídos do concurso os cargos de **AUXILIAR DE CRECHE I, AUXILIAR DE SECRETARIA, FONOAUDIÓLOGO, PEDAGOGO, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E PSICÓLOGO**, considerando a necessidade de revisão na Lei Complementar nº 046 de 06/02/2013.

Permanecem inalteradas as demais condições deste Anexo e do Edital.

Monte Belo, 17 de junho de 2016.

**Humberto Fernandes Maciel**  
Prefeito Municipal

**Aline Aparecida da Silva**  
Presidente da Comissão de Organização, Acompanhamento e  
Fiscalização do Concurso Público nº 01/2016